

## 本文目录

- [gucci罪爱淡香水和浓香水哪个好闻？](#)
- [gucci罪爱系列女士香水都叫什么名字？哪个更好闻点？](#)
- [gucci罪爱香水寓意？](#)
- [古驰香水30ml多大？](#)
- [原罪香水什么意思？](#)
- [古驰罪爱和花悦哪个好闻？](#)
- [女人最喜欢的男士香水？](#)

## gucci罪爱淡香水和浓香水哪个好闻？

Gucci罪爱淡香水好闻：动感女香适合魅惑勇敢的性感女孩。散发感性诱人的趣味。香调有柑橘，粉椒，香桃核荔枝；混合天竺葵，龙涎香和广藿香。完美适合所有场合进入费洛蒙查看flm.cm。

古驰Gucci罪爱暗流淡香水：当代女士适用的东方花味香水。深厚，甜美，高雅，性感，散发女性气息。初调为红果与粉椒。中调为覆盆子，桃子，丁香与紫罗兰。基调为广藿香与龙涎香。于2013年发布。适合各种场合

## gucci罪爱系列女士香水都叫什么名字？哪个更好闻点？

## 古琦罪爱女士淡香水萊珀頭條

这种令人振奋的的香味，前调渗透着时尚的透明感，更以大胆的粉红胡椒作点缀。中调的花香由紫丁香及天竺葵所组成，缀以果汁丰富的桃香，充满着女性化的挑衅及诱惑。Gucci Guilty 原罪女性香水据称是一款东方花香调香水，拥有非常性感的基调香。它的香味是微妙、性感、充满女人味，正如它的名字Guilty一样，给你意味深长的回味和感怀。毫不夸张地说，Guilty 原罪女性香水带给你的会是一个感叹号，而不是平直的句号形象。萊珀頭條

古驰的罪爱粉香水为限量款男女对香，其中女士的这款瓶身为温柔的粉色，散发出宁静安恬的气质，与粉绿色的男性款摆放在一起之画面相当清新和谐。頭條萊珀

至于香调方面，其以佛手柑、水仙花、蔓越梅等充满朝气的花果香气开场，就像当女士看见心上人时总会精神一振；中味的紫罗兰、双瓣茉莉则呈现女性的柔美；在后味的部分则采用了和男香一致的广藿香，使该系列的表现最终有所统一，如同恋人之间切不断的羁绊。萊珀頭條

个人比较喜欢古琦罪爱女士淡香水。頭條萊珀

## gucci罪爱香水寓意？

古驰香水罪爱并没有特殊的寓意，用“罪爱”这个词来形容香水，主要描述的是一种感觉，通常香水的寓意都是消费者通过名字自己联想的。

古驰罪爱系列的香水主要有下面这几款，每款香水的前调、中调和尾调都有不同：古驰罪爱女士香水的前调是橘子、粉红胡椒、香柠檬，中调是老鹳草、桃子、紫丁香、黑加仑、茉莉，尾调是广藿香、琥珀、香草、麝香。古驰罪爱燃情女士香水的前调是柑橘、粉红胡椒、香柠檬，中调是天芥菜、紫罗兰、紫丁香，尾调是广藿香、琥珀。條萊珀頭

## 古驰香水30ml多大？

30g。密度大于水的溶液，30ml就稍大于30g。

密度小于水的溶液，30ml就稍小于30g。

香水密度是大于水的，所以30ml就稍大于30g。

大小的话，以Gucci古驰罪爱淡香水为例：

30ml的容量包装瓶为长（180mm）宽（75mm）高（40mm）。

## 原罪香水什么意思？

据说人的灵魂深处可能都埋藏着各种罪恶，这就是原罪。人类的原罪主要有七种，所以叫“七宗罪”。其实这七宗罪里的七种原罪都向往着美好，而且是极端的美好，设计师根据这样的灵感就设计出了七瓶香水，代表着七原罪。萊珀頭條

从ins风的瓶身到独特的香调都令人欲罢不能，香味不敷衍设计有创意。就连价格都很动心 全套入也不过100人仔左右萊珀頭條

这七瓶原罪香水是：珀頭條萊

甜系：暴食 / 欲望 / 嫉妒 / 愤怒萊珀頭條

中性系：懒惰 / 贪婪 / 傲慢頭條萊珀

## 古驰罪爱和花悦哪个好闻？

古驰罪爱好闻頭條萊珀

是一款东方花香调的香氛，前调为粉红胡椒，主体调为紫丁香，基调为广藿香及琥珀。而且据说很多直男都很喜欢这款香水的味道，反正总的来说就是性感的味道。萊珀頭條

拆开包装盒，看看瓶身的设计，颜色是全金色的，整体很方正，四边是圆角。细口瓶是玻璃透明的柔软度，和金色金属的力量之间的对比，凸显了瓶身上全新双Glog o。頭條萊珀

说实话，我个人特别欣赏这个瓶身的设计，总觉得特别高端。它的香味儿可是很撩人的，闻了之后让人回味无穷，散发着成熟的魅力，同时又有一点奢侈品的味道。條萊珀頭

## 女人最喜欢的男士香水？

每个女人喜欢的男士香水都不一样但是排名靠前的有以下珀頭條萊

1、冰希黎 无界男士香水頭條萊珀

持久淡香，男人味，富有质感的香气，效果气味绵长而又性感。萊珀頭條

## 2、爱马仕 大地淡香水萊珀頭條

经典斩女香，迷人持久，清新明亮，沉稳内敛。條萊珀頭

## 3、宝格丽 碧蓝男士淡香水萊珀頭條

清新柑橘香调，清爽的柑橘香调，融入水感动人的海洋气息，香味令人印象深刻。  
條萊珀頭

## 4、古驰 罪爱男士淡香水萊珀頭條

柔和而感性的橙花，温柔深沉，经典的雪松和檀香木结合，充满了男性魅力。萊珀  
頭條

## 5、范思哲 古典男士香水萊珀頭條

细致金属雕刻，内含柠檬、雪松木和琥珀等香调，清新又成熟。萊珀頭條

## 6、罗意威 男士淡香水條萊珀頭

木质香调，清新温情，显得有朝气有活力，显得沉稳又有温情。珀頭條萊

## 7、宝格丽大吉岭茶男士淡香水萊珀頭條

温暖木质香调，纯净大气，瓶身低调干练，奢华优雅，充满阳刚气息。萊珀頭條

## 8、迪奥 旷野男士淡香水萊珀頭條

清新利落，持久留香，清新的香柠檬与浓烈的胡椒气味结合，独立热情狂野豪放。  
萊珀頭條